

重点

放学路上12岁男孩被绑架

绑匪索要500万,聊城警方32小时破案

本报记者 王尚磊 通讯员 唐明

6月21日下午5点左右,聊城市三名男子在一小学门口将一名12岁学生绑架,并向其家人索要500万赎金。6月23日,案发后32小时,聊城市公安局东昌府公安分局刑侦大队成功解救人质,将犯罪嫌疑人卫某、卢某和贾某抓获。

1

32岁的卫某因放贷负债,急于发财的他伙同卢某、贾某,想绑架学生,向家人索要赎金。



2

6月21日下午5点左右,卫某三人将刚出校门的12岁学生小宇绑架,并向其家人索要500万元赎金。



3

因绑匪手机一直处于关机状态,担心孩子受到伤害,小宇父母选择报警。



4

22日下午5点左右,绑匪让小宇母亲独自带着赎金,开车到某高速路。因走错路,小宇母亲未在绑匪指定地点出现。



5

22日晚10点左右,警方将卢某抓获,并安全解救小宇。23日0时左右,卫某、贾某被警方抓获。



>> 出校门没多远就被塞进车

6月21日下午5点左右,在聊城市古城区一所小学门口,下课铃响过后,12岁的小宇(化名)像往常一样和两名同学一起走出校门。

还没走多远,一名30多岁的男子突然挡住小宇的去路,“找你有点事,跟我走一趟。”小宇还没有反应过来怎么回事,一辆红

色轿车就停到了小宇身边,车门打开后,从轿车后座上下来一名男子,与拦路男子一起连拉带推地把小宇塞进车中,并驾车驶离现场。在轿车上,两名男子把小宇夹在中间,用绳子绑住他的双手,并用刀子威胁他说出家长的电话号码。

小宇的两名同学目睹这一切后被吓得不知所措。当轿车离开后,两名同学才反应过来,赶紧跑到学校将事情报告给老师。老师马上与小宇的妈妈取得联系。小宇的妈妈向家人和亲朋好友逐一打电话,核实小宇确实不是被自己人接走后,感到事态严重。

>> 绑匪用的报废车,线索中断

正在小宇的妈妈六神无主的时候,她的电话响了,一个陌生男子在电话里说:“你的孩子在我这里,准备500万来赎吧。千万不要报警,否则不负责孩子的安全。”“孩子在哪里?我这就准备钱,你不要伤害孩子!”小宇妈妈的话还没有说完,对方已经挂了电话。再拨过去,陌生男子的电话已经关机。

要不要报警?小宇父母和家人有些犹豫:孩子在绑匪手上,如果报警,就怕威胁到孩子的安全;如果不报警,凭个人的力量,很难找到孩子,一分钟不知孩子的下落,孩子就多一分危险。担心孩子受到伤害,最终小宇的父母决定报案。

警,就怕威胁到孩子的安全;如果不报警,凭个人的力量,很难找到孩子,一分钟不知孩子的下落,孩子就多一分危险。担心孩子受到伤害,最终小宇的父母决定报案。

受理此案的东昌府公安分局刑侦一中队民警迅速成立专案组。通过道路监控,办案民警发现一辆红色桑塔纳轿车与嫌疑人开的车十分相似,在某路口经过的时间与案发时间也十分吻合,但通过车辆

信息查询,此车为报废车辆,线索一度中断。民警改变侦查策略,调集警力近百人,在嫌犯可能经过的路线巡逻、蹲守、布控。

案情很快出现转机,22日中午12时左右,小宇家人接到绑匪电话:“钱准备得怎么样了?”小宇妈妈说正在筹钱,但要求听听孩子的声音以确定孩子安全。绑匪让小宇跟妈妈说了两句话,随后绑匪表示下午5点会再联系小宇妈妈。

>> 放贷负债,瞄上坐豪车学童

22日下午5点左右,绑匪再次来电,让小宇妈妈单独带着现金,开车到某高速路上。因高度紧张,小宇妈妈在高速上走错了路,未能在绑匪指定位置出现,绑匪没能拿到赎金。

与此同时,警方的侦查工作也取得突破性进展,22日晚10点左右,警方在侯营田庄大桥附近,将开车转移人质小宇的卢某抓获,小宇安全得救。6月23日0时左右,警

方又将另外两名绑匪卫某、贾某抓获。至此,三名绑匪悉数落网。

经审讯,上述三名犯罪嫌疑人如实交待了犯罪事实。

卫某今年32岁,因放贷负债,陷入了巨大麻烦,很多人追他要债,不堪压力的卫某时刻寻找快速发财的机会。一天,卫某在某学校附近发现一辆奥迪A8轿车,急于弄钱的他脑海中闪出邪恶的念头:

车主一定是个有钱人,何不绑架小孩要点钱花!经过几天的观察,卫某发现车主是一位女士,每天都会在固定的时间来接送一个十一二岁的男孩上学放学。

随后,卫某找到朋友卢某和贾某,说出绑架的想法后,三人一拍即合,决定一起作案,并购买刀子、绳子、专用电话卡等作案工具,伺机作案。

走进交行 感受温馨

我微笑,您评选。期待您宝贵的一票!

2013年6月1日—7月14日

【走进交行,感受温馨】主题评选活动诚意启动!您的选择是我们提供更优质服务的动力!我们真诚地邀请您走进交行,投出您宝贵的一票。让我们的“优秀大堂经理”、“优秀服务柜员”在您的选择中荣耀诞生!

在活动期间,可进入交通银行山东省内任意一家网点进行投票。(城市区域:济南、淄博、潍坊、烟台、威海、济宁、泰安、东营、日照、临沂、滨州、聊城、枣庄、菏泽、德州)

日上®
中国驰名商标

- 订单交货周期更短的生产响应速度
- 单体规模屈指可数的门业生产基地
- 自动化程度国际领先的木门生产线

首都门业领航者创富齐鲁
北京日上集团

木门、防盗门同步招商中

